
Posudek bakalářské práce Lucie Doležalové 

 

 

Bakalářská práce Lucie Doležalové „In line stezky v Praze a jejich návštěvnost“ obsahuje 75 

stran textu a 2 strany příloh. V předložené práci je 38 obrázků, 5 tabulek a 32 grafů, seznam 

literatury obsahuje 20 autorů tištěných publikací a 6 internetových odkazů. 

 

V předložené bakalářské práci se pojednává o popisu a charakteristice tří nejvíce 

navštěvovaných in line tras v Praze. Součástí je posouzení jejich komplexní problematiky 

návštěvnosti na základě anketního šetření.  

Jedná se o empiricko teoretickou práci s vhodně zvolenými a řazenými kapitolami. Po 

formální stránce je práce velice přehledná a minimem formálních nedostatků (chyby 

v citacích, drobné chyby v textu, v některých případech zbytečně velké mezery mezi slovy).  

 

V teoretické části autorka prokázala schopnost vyhledat a velmi dobře pracovat s literárními 

zdroji, hlavně tuzemskými.  

V metodice práce lze vytknout nedostatečné využití více autorů z metodologie a skutečnost, 

že nebyl charakterizován soubor respondentů pro anketní šetření. Praktická část je velice 

přehledná, vhodně doplňována obrázky a mapami, ve většině případů však bez odkazů 

v textu.  

Anketa je složena ze šestnácti, plně vyčerpávajících otázek s uzavřenými odpověďmi. 

Výsledky analýzy anketního šetření jsou přehledně zpracovány a doplněny grafy. Vzhledem 

k tomu, že je na podobné téma poměrně nedostatek literárních zdrojů, tak tomu také odpovídá 

poměrně stručná diskuze, oproti poměrně zbytečně rozsáhlému závěru.  

 

 

Dotazy pro obhajobu: 

1. Podle jakých kritérií jste vybírala respondenty na anketní šetření?    

2. Můžete shrnout, co všechno by měly obsahovat in line stezky, aby splňovaly 

požadavky veřejnosti na in linech. 

3. Pokuste se zdůvodnit, proč zatím nejsou vydány podrobné předpisy a pravidla pro 

stavbu in line stezek v ČR.  

 

 

 

Doporučuji bakalářskou práci k obhajobě. 

 

 

 

V Praze dne 30.8.2017        vedoucí práce 

         PaedDr. Tomáš Gnad 


